
301Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/ 521 -0 www.IdealStandard.de - Ersatzteilkatalog 2012 - Technische Änderungen vorbehalten.

A
ct
iv
e

Active

19
31

18

17

13
14

12

10

15
16

11

24
25

26

22

27

28
29

30

2321

20 1

9

8 7

6
5

4

3 2

24

Wand- Waschtischarmatur | A6012AA

83
83

79

49 - 66G1/2

12 

83 

193
132,8 192

172

110

97 4255

13

G1/2 30°±10°

Baujahr: 	ab Mai 2012 TeDo-SP-2012-10-16

Pos. Bezeichnung Art.-Nr. Menge

1 Griffhebel mit IS-Logo A962040AA 1 St.

2 Gewindestift M5x5 SW2,5 DIN916  

mit Stopfen

A962041NU 1 St.

3 Griffstopfen

4 Abdeckkappe und Pos. 5 A962042AA 1 St.

5 O-Ring Ø28,3x1,78 A961667NU 2 St.

6 Klemmmutter M43x1,5

7 Kartusche Ø35 A860114NU 1 St.

8 O-Ring Ø34,65x1,78 A962848NU 2 St.

9 O-Ring Ø31,47x1,78 A963154NU 1 St.

10 Kunststoffeinsatz

11 O-Ring Ø9,25x1,78 A963395NU 2 St.

12 O-Ring Ø2,89x1,78

Pos. Bezeichnung Art.-Nr. Menge

13 Einsatzstück

14 Gewindestift M5x10 DIN915 A963309NU 1 St.

15 Armaturenkörper

16 Luftsprudler Cache M21,5x1 mit 

Schlüssel

A962043NU 1 St.

17 Steckbolzen M8x92

18 Befestigungsset M8x63 A960001NU 1 St.

19 Zugstange komplett A962044AA 1 St.

20 Druckschlauch G3/8 M8x1 A962370NU 1 St.

21 Klemmstück A963404NU 1 St.

22 Ab- und Überlaufgarnitur A961230AA 1 St.

23 Strahlregler M18x1 B964902AA 1 St.

Strahlreglerschlüssel A960196NU 1 St.

Oberflächen: 	 AA - Chrom


